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Ubungszettel 13
Aufgabe 45: Sei

(a) Zeigen Sie

(b) Beweisen Sie

ooy = UL [0

" logz t(logt)?
2

(242 Punkte)

Aufgabe 46: Zeigen Sie, dass
Y(z) =2+ O (Vz(logz)?)
genau dann gilt, wenn
m(z) = Li(z) + O (Vzlogz)
gilt. Hinweis: Bem. 4.3 und Lemma 4.4. (4 Punkte)
Aufgabe 47: Sei x ein Dirichletcharakter mod ¢ und sei x; der Hauptcharakter (mod ¢). Zeigen Sie:
(a) Fiir ¢ > 2 gilt: L(0, x1) = 0.
Hinweis: Verwenden Sie, dass fiir Re(s) > 1 gilt:

L(s.x1) = () [Ja = p*).

plg
(b) Fiir x # x1 gilt:
1
L(0,x) = == > _£x(0).
q (=1

Hinweis: Verwenden Sie Aufgabe 40, um ((0,a) = % — a zu zeigen.
(c) Sei x # x1 und x(—1) = 1. Dann gilt L(0, x) = 0.
Hinweis: L(0,x) = x(—1)L(0, x). (2+2+2 Punkte)
Aufgabe 48: Leiten Sie eine Funktionalgleichung fiir % her. (2 Punkte)

Abgabe bis zum 08.07.2013!



